bsglarus Aufnahmeprifungen BMS 2011

Name Kandidatennummer
Vorname Punktzahl
A  Hérverstehen Lésungen 20 points

Horverstehen 1 — Textscript

Pére : Tu as vu la veste ? Elle est super. Et les chaussures, elles...

Gargon : Ecoute papa, mon look, c’est mon probléme. J’adore mon pantalon noir et
mon t-shirt vert. Et je veux des chaussures vertes.

Pere : Bon, d’accord, d’accord |

Mere : Bon, on va chercher une petite robe, maintenant... La robe verte, 13, elle est
jolie, non ?

Fille : Maman, tu ne me comprends pas. Moi, j'aime les vétements noirs. Je déteste

les robes des petites filles.

Fille : Maman, regarde la jupe rouge. C'est une « Miss Eighty » | Avec mon t-shirt
blanc et les chaussures rouges, ¢’est cool.

Mere : Oui, mais 150 Euros pour des chaussures, ¢’est trop |

Fille : Mais maman ! Ce sont les chaussures Lolita !

Mere : Mais le pantalon est trop grand. Et avec tes grosses chaussures blanches, c’est
... euh....

Gargon : ...super branché ! Et avec le pull rouge et ma casquette blanche, c’est génial |

Du hérst die Aufnahme zweimal. Kreuze an, ob die folgenden Aussagen richtig (vrai) oder
falsch (faux) sind.

Vrai Faux
1. | Le premier garcon a un pantalon gris et un t-shirt vert. X
2. | Son papa va lui acheter des chaussures vertes. X
3. | La mére veut acheter une jolie robe a la fille. X
4. | Lafille adore le t-shirt rouge et les jeans verts. X
5. | La deuxieme fille veut acheter un t-shirt blanc et des chaussures X
rouges.
6. | La mere trouve que 120 Euros, c’est trop. X
7. | Lolita, c’est une fille. X
8. | La mere aime quand le pantalon est grand. X
9. | Le garcon veut acheter de grosses chaussures blanches. X
10. | Le gargon a un pull rouge et une casquette blanche. X
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Horverstehen 2 — Textscript

Ce matin, Marie et Naima ont essayé leurs vétements préférés parce que Julien organise une
féte aujourd’hui. Mais Naima pense que son t-shirt et trop petit. Alors cet aprés-midi, ell e
fait les magasins avec Marie.

Naima: Yai pris deux kilos. Quelle catastrophe !

Marie : Arréte, Naima. Cette jupe rouge te va tres bien. Et on va trouver un super t-
shirt pour ce soir chez « Miss Eighty ».

Naima : Une minute, Marie... Regarde les deux filles devant le magasin.

Marie : Quelles filles ?

Naima : Mais la, c’est Zoé avec sa copine : elle achéte aussi des fringues. Ah zut, elles
arrivent.

Zoé : Salut ! Alors, quelles fringues est-ce que vous achetez ? Tu trouves ta taille,
Naima ?

Marie : Tu es vraiment nulle, Zoé.

Naima : Tu vois, Marie, Zoé a raison. Je suis trop grosse...

Marie : Mais non, tu es trés jolie ! Tiens, regarde ces vestes grises.... et ces t-shirts
verts, la. lls sont marrants, non ? Et ils ne sont pas chers.

Naima : Quels t-shirts ? Montre ! Ah oui, ¢ca me plait !

Marie : Alors nous les essayons. Je demande au vendeur. Regarde, il est mignon ! il

vous plait, est-ce que vous avez ces t-shirts en taille S et en ... euh.... Naima ?
Naima : En.... euh ... en S aussi.
Le vendeur: Je vais voir.

Peu aprés
Le vendeur : lls sont vraiment sympas, les t-shirts de cet été. Et vous avez de la chance : Ce
sont les derniers en S. Alors, vous les essayez ?

Naima : Euh, non... Nous achetons les t-shirts tout de suite.

Marie : Mais Naima...., tu n’essaies pas ?

Naima : Non, non, c’est notre taille. On paie maintenant ; le magasin ferme dans cing
minutes !

Les deux amies achétent vite les t-shirts, puis elles sortent du magasin.

Du hérst die Aufnahme zweimal. Lies die folgenden Sétze und nummeriere sie in der richtigen
Reihenfolge.

4 | Naima veut acheter un t-shirt avec Marie. 12 | Les filles achétent les t-shirts en taille S.
11 | Marie veut essayer les t-shirts, mais Naima 7 | Marie et Naima rencontrent Zoé et sa
n’est pas d’accord. copine.
8 | Zoé n’est pas sympa avec Naima. 5 | Les deux filles vont chez « Miss Eighty ».
10 | Marie trouve des t-shirts marrants. 9 | Alors, Marie est en colere.
1 | Julien ainvité Marie et Naima & sa féte. 3 | Naima pense qu’elle est trop grosse.
6 | Zoé et sa copine font aussi les magasins. 2 | Ala maison, Naima et Marie essaient
leurs vétements pour la féte.
Bewertung
HV 1 :Jede richtige Antwort 1 Punkt. Total 10 Punkte

HV 2: Jede richtige Antwort 1 Punkt. Total 10 Punkte
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Vorname Punktzahl
B Leseverstehen Losungen 25 points

Kreuze an, ob die folgenden Aussagen richtig (vrai) oder falsch (faux) sind. Schreibe

jeweils die Stelle aus dem Text ab, die deine Entscheidung belegt. 15 points
Vrai Faux
1. | Naima est slire que Zoé va trouver beau son nouveau t-shirt. X
2. | Zoé porte toujours des vétements modernes. X
3. | Maman trouve joli le nouveau t-shirt de Naima. X
4. | Naima est tres contente. X
5. | Hier, Naima vient d’acheter le pull beige. X
6. | Fadri n’a pas beaucoup payé pour son anorak, son jean et ses X
chaussures.
7. | En ce moment, Naima n’aime pas son frere. X
8. | Le pere de Naima rigole quand il regarde le t-shirt de Naima. X
9. | Alaféte, Naima va porter le nouveau t-shirt. X
10. | Naima ne sait pas encore si elle va porter le petit t-shirt a |a féte. X

1. Natma pense gue Zoé va blen rigoler.

2. Les vetemenks de Z.oé sonk tovgours super & Lo wode.

3. sa mére (gul) dit que Natma ne peut pas aller & La féte dans ce t-shivt trop petit.

4. Natwa est de tres mauvalse humeny .

5. . Alors elle muet som pull belge, wals il est trop viewx.

6. (L a tout trowveé en soldes.

7. Elle demande 0 Fadvl de sortir de sa chambre.

8. lul aussl, L trowve amusant que Natma porte Le pe‘cl‘c t-shivt.

9. Mals Nalwma est sitre qu'elle va aller o La fete dane ce t-shirt qud est trop petit |

10. LU nowveau Look 2

Bewertung:  Richtige Antwort « vrai / faux » : je 1 Punkt - Total 10 Punkte

Richtiger Satz: je 1 Punkt -> Total 10 Punkte

Korrekt abgeschrieben: %2 Punkt -> Total 5 Punkte
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C Grammatik und Wortschatz

Lésungen

35 points

Setze in diesen Satzen alles in den Plural

1. Ilest un gargon intelligent. Ilsy sont des gouwcons intelligents:
2. Elle a une voiture moderne. Elles ont des voituwres modernes.

3. Jaiun chat gris. Nous avons des chaty gris.

4. Tues trop grand. Vouy étes trop gronds.

Konjugiere die Verben im présent

1. Les enfants mangentbeaucoup de chocolat. (manger)

2. Sylvie et Paul pertventpartir en vacances a Paris. (pouvoir)

3. Ma grand-mere saiffaire des gdteaux a la créme. (savoir)

4. Vous buwvesgtrop de café. (boire)

5. Nous lisonsdes bandes dessinées tous les soirs. (lire)

6. Mon frere écriltrés mal. (écrire)

7. Tu ouwvresla porte a ton copain. (ouvrir)

8. Je pramdxydes vitamines tous les matins. (prendre)

8 points

8 points
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Konjugiere die Verben im passé composé

1.

2.

3.

Je‘ai e de la chance. (avoir)

Elle ov buude la limonade. (boire)

Vous aweszs etémalades tout I'hiver. (étre)

Mes parents ot faitun voyage en Afrique. (faire)
Sara av offertdes fleurs a sa tante. (offrir)

Nous awwong prisle métro a Paris. (prendre)

Julia est pawtieen vélo a I'école. (partir)

Anne et Myriam sont awrivéesen retard. {(arriver)

Erganze : qui / que / ol

1.

2.

3.

C'est Anne qbu'/aime chanter.
Marc achéte un CD qbu'/est trés cher.

Myriam est une fille gueje trouve sympa.

Genéve est une ville ol y a beaucoup de touristes en été.

Le chat de la voisine est un animal qw’on aime beaucoup.

Ubersetze

1.

Wir essen um zwolf Uhr (mittags).
Nouws mangeons cv midi.

Es ist Viertel nach funf.

Ilest cing hewres cing.

Ich beginne die Schule um halb zwei.

Je comwmence UVécole av une hewre et demie.
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8 points

5 points

6 points
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D Textproduktion

20 points

Erfinde eine Geschichte zu diesem Bild und schreibe einen Titel dazu. Deine Geschichte

muss ca. 80 Worter enthalten (ohne Titel).

Bewertung:

Aufgabenerfiillung : 2 P
Titel gesetzt: 1 P.

Geschichte erzéhlt 1 P.

Grammatik : 4 P

Verb/Adjektiv-Endungen,
efc.

(pro Fehler 2 Punkt Abzug)

Voc: 4P
Wort-, Ausdruckswahl

(pro Fehler ¥ Punkt
Abzug)

Idee (originalité/complexité des
phrases) : 3 P

Syntax: 3P
Satzstellung, Satzzeichen

(pro Fehler %2 Punkt Abzug)

Orthographie: 4 P
Rechtschreibung

(pro Fehler % Punkt
Abzug)




